

习近平将主持金砖国家领导人第九次会晤和新兴市场国家与发展中国家对话会

新华社北京8月30日电(记者王慧慧 吴嘉林)外交部30日举行中外媒体吹风会。外交部长王毅介绍习近平主席主持金砖国家领导人第九次会晤和新兴市场国家与发展中国家对话会有关情况,并回答记者提问。

王毅表示,金砖国家领导人第九次会晤即将拉开帷幕。习近平主席将与金砖国家领导人一道,就金砖合作及共同关心的问题深入交换看法。会晤期间,中方还将举办新兴市场国家与发展中国家对话会。金砖五国以及埃及、几内亚、墨西哥、塔吉克斯坦、泰国的领导人将齐聚厦门,共商新兴市场和发展中国家合作大计。9月3日下午至4日上午,中方还将举办金砖国家工商论坛开幕式并发表主旨演讲。9月4日上午,金砖国家领导人会晤将在厦门国际会议中心开幕。习近平主席将主持

召开领导人小范围会议、大范围会议。各国领导人将通过《领导人厦门宣言》。之后,五国领导人将出席金砖国家文化节启动仪式暨文化图片展、工商理事会对话会以及签字仪式等活动。当晚,习近平主席和夫人彭丽媛将为各国领导人和夫人举行欢迎宴会。中方还为各国领导人和与会代表准备了富有中国特色的文化礼物。9月5日上午,习近平主席将主持召开新兴市场国家与发展中国家对话会。对话会后中方将发表一份主席声明。对话会结束后,习近平主席将举行中外记者会。

王毅指出,金砖机制的诞生,是世界格局和力量对比演变的必然结果;金砖机制的发展,预示着新兴市场和发展中国家在全球治理中的地位和作用不断提升。经过10年发展,金砖国家已经成为促进世界经济增长、推动全球秩序

变革、维护国际和平稳定的关键力量。2017年,金砖合作进入第二个10年。正是在这样一个承前启后、继往开来的重要节点,中国承担起金砖主席国的责任。环顾当今世界,国际形势经历深刻复杂变化。金砖国家作为新兴市场和发展中国家的代表,有责任也有能力为应对各种全球性挑战发挥积极和建设性作用。中方愿与其他成员国一道,共同把金砖合作做大、做实、做强,提高金砖机制的“含金量”,以造福五国并惠及世界。

王毅指出,一年来,我们围绕“深化金砖伙伴关系,开辟更加光明未来”这一主线,着力推动经济务实合作实现新突破,政治安全合作取得新进展,人文交流合作成为新支柱,形成了经济、政治、人文并驾齐驱的“三轮驱动”新格局。金砖“中国年”的活动丰富多彩,纵贯全年,为厦门会晤进行了充分准备,

为会晤取得成功奠定了坚实基础,也为金砖合作进入第二个“金色十年”注入强大活力。厦门会晤有5个方面值得期待。第一,形成更强大的发展合力。第二,发出更响亮的金砖声音。第三,打造更牢固的社会根基。第四,构建更广泛的伙伴关系。第五,形成更有力量的机制建设。上述5个方面成果紧扣世界经济和国际形势的发展,紧扣金砖国家和广大新兴市场和发展中国家的共同需要,既体现了雄心水平,又兼顾可行性和务实功能,将为深化金砖伙伴关系、开启金砖合作第二个“金色十年”奠定坚实基础。

王毅表示,在各方共同努力下,厦门会晤将是一场留下鲜明历史印记的会晤,一场开启崭新合作历程的会晤。金砖国家的合作之船、友谊之船,将顺应时代潮流,扬帆起航,驶向更加美好的明天!

朝媒确认试射弹道导弹 安理会促朝履行决议

新华社北京8月30日电 朝鲜媒体30日确认朝鲜29日发射了一枚中远程战略弹道导弹。联合国安理会29日晚发表主席声明对此表示强烈谴责,要求朝鲜遵守联合国相关决议,立即停止导弹试射。

据朝中社30日报道,朝鲜最高领导人金正恩29日在平壤指导了朝鲜人民军战略军远程战略弹道导弹发射训练。导弹沿预定飞行轨道,飞过日本北海道大岛和襟裳岬上空,命中了北太平洋上的预定目标水域。

报道说,金正恩表示,本次模拟实战训练是朝鲜军队在太平洋上进行军事行动的第一步,是对美韩“乙支自由卫士”联合军演采取应对措施序幕。

联合国安理会29日晚就朝鲜试射导弹举行闭门磋商,当晚举行公开会议并发表主席声明,严厉谴责朝鲜最新导弹试射。声明说,朝鲜的行为“不仅对地区造成威胁,对所有联合国会员国也构成了威胁”。

声明要求安理会所有理事国“严格、全面、立即执行涉朝相关决议”,并重申维护朝鲜半岛以及东北亚和平与稳定的重要性。声明强调,安理会承诺通过和平、外交以及政治手段解决相关问题,并欢迎通过对话和平全面解决问题的努力。

中国常驻联合国代表刘结一在当晚举行的公开会议上表示,“中方反对朝鲜违反安理会决议进行有关发射活动。我们要求朝方遵守安理会有关决议要求,呼吁有关各方保持克制,不要做相互刺激、加剧地区紧张局势的事,共同维护朝鲜半岛的和平稳定”。他表示,中方提出的“双暂停”倡议和“双轨并行”思路是妥善解决半岛问题的现实可行方案。希望有关各方认真考虑并积极响应,同中方一道为解决半岛问题开辟有效路径。

美国常驻联合国代表黑莉说,我们谴责朝鲜对另外一个联合国会员国日本的粗暴行为。朝鲜“违反了安理会所有决议和国际法”。她表示,朝鲜当局应充分意识到其所处的危险境地。

据日本媒体报道,日本首相安倍晋三与韩国总统文在寅30日通电话。文在寅在电话中表示,朝鲜此次导弹试射是对邻国的令人无法容忍的暴力,超出了挑衅的水平。安倍晋三与文在寅都认为,应加大对朝鲜的压力,使其重返谈判桌。

俄罗斯外交部长拉夫罗夫29日在阿拉伯联合酋长国访问时表示,俄罗斯坚决主张,朝鲜全面遵守联合国安理会所有对朝制裁决议。俄罗斯在安理会的讨论中,以及今后的会议中都将奉行这一立场。

外交部:对朝鲜采取制裁措施应在联合国安理会框架内

新华社北京8月30日电(记者闫子敏)外交部发言人华春莹30日在例行记者会上就朝核问题回答记者提问时表示,对朝鲜采取的制裁措施应在联合国安理会框架内,按照安理会决议加以执行。

联合国安理会29日晚发表主席声明,严厉谴责朝鲜最新导弹试射。声明要求朝鲜严格遵守联合国相关决议,立即停止导弹试射。

华春莹表示,这一主席声明反映了国际社会在朝鲜半岛问题上的共识。中方一贯从推动实现朝鲜半岛无核化、维护国际核不扩散体系、维护半岛和平稳定的大局出发处理半岛问题,全面、完整执行

安理会相关决议。“中方反对任何国家搞单边制裁,或根据自己的国内法对别国进行‘长臂管辖’。”华春莹说,中方希望有关各方都能切实、全面、完整地执行现有安理会决议。

在回答有关中俄沟通和协调问题时,华春莹说,在朝鲜半岛问题上,不仅中俄目标一致,安理会五个常任理事国以及国际社会在这一大方向上也是一致的。只不过在如何实现的具体途径上,目前阶段有些国家之间可能有不同观点。

“中方愿与俄方继续加强密切协调与合作,共同维护好地区和平与稳定。”她说。

特朗普视察得州灾区的三重政治考量

美国总统唐纳德·特朗普29日先后到得克萨斯州南部科珀斯克里斯蒂市和首府奥斯汀,视察灾区,承诺此次救灾和重建成为“应对自然灾害的典范”。

尽管特朗普没有去受灾严重的休斯敦,但反应较为迅速。一些专家认为,特朗普很快就去灾区视察,既是履行总统职责,更有三重政治考量。

一是提振民意支持率。自1月上任以来,特朗普饱受“通俄门”困扰。8月中旬,弗吉尼亚州夏洛茨维尔市发生暴力冲突,特朗普对事件表态多次改变“口风”,引发公众质疑。“因此,特朗普希望在危急关头积极回应,从而挽救民意。”中国社科院美国问题专家刁大明说。

二是树立亲民形象。多家西方媒体评论,在应对灾情方面,特朗普有意作出姿态,显示自己同前总统有所区别。

现代国际关系研究院美国问题专家孙成昊认为,此前小布什和奥巴马政府应对自然灾害时,都被公众批评不够亲

民或救援不及时,因此特朗普急于视察也是希望体现自己与前任的区别,树立亲民形象。

三是借机修补与国会的关系。特朗普29日向灾区承诺联邦援助,表示救灾和重建工作会比以往更得力。而这些援助离不开国会财政拨款。孙成昊认为,特朗普可以借与国会商讨给灾区特别拨款之机,修补与国会参众两院的关系,为僵硬的府会关系找到突破口。

刁大明认为,在灾害应对方面,美国各级政府间组织协调缺乏效率,而这归咎于联邦制国家的“先天不足”。“联邦、州以及县市政府之间缺乏统一协调,各级政府对灾害的判断发生扭曲,因而向公众传递出矛盾信号”。

此前,得州州长格雷格·阿博特呼吁居民“严格遵守”强制撤离令,而休斯敦市长西尔维斯特·特纳则呼吁民众“待在家中”。

“哈维”带来的强降雨仍将在休斯敦地区持续。当地政府官员28日警告,今后几天,休斯敦将面临更多降雨,导致灾情恶化。 新华社特稿



8月30日,在利比亚北部海域,一群难民从一艘木船转移至救援船上。利比亚海岸警卫队28日与29日在利比亚附近海域截获近700名试图偷渡的非法移民。 新华社发

利比亚海岸警卫队截获近七百非法移民

郑州市城乡规划局经济技术开发区规划分局 控制性详细规划修改必要性公示

(2017-9)

- 项目名称: 郑州经济技术开发区航海东路以北、经开第三大街以西地块控制性详细规划修改必要性论证。
- 委托单位: 匠人规划建筑设计股份有限公司。
- 项目位置: 规划用地位于郑州经济技术开发区西北部,具体位置为航海东路、经开第三大街、经北一路和规划一路围合区域西部地块。
- 用地面积: 本次规划面积约为2.32公顷。
- 主要修改内容: 局部用地性质和指标进行调整以适应发展需要。
- 公示内容: 1.区位图 2.用地现状图 3.原用地规划图 4.原控制指标表 5.原控制指标表 6.拟调整用地规划图 7.拟调整控制指标表 8.拟调整控制指标
- 公示日期: 2017年8月31日至2017年10月17日

项目位于郑州经济技术开发区西北部,具体位置为航海东路、经开第三大街、经北一路和规划一路围合区域西部地块。为支持国家双创政策,支持新产业、新业态发展,打造经开双创基地示范区。现对该地块用地性质及指标进行调整。原郑州经济技术开发区航海东路以北、经开第二大街以东地块控制性详细规划正在我局办理相关手续,根据相关法律、法规要求,现就其局部修改必要性予以公示,请人民群众进行监督并提供宝贵意见。

强制性内容	用地编号	A-03-01	A-04-01
强制性内容	用地性质	一类工业用地(M1)	公园绿地(G1)
	用地兼容	--	--
	建筑密度	%	>35
	建筑高度	米	<100
	容积率		>1.6
	绿地率	%	10-20
规定性内容	机动车停车位	0.4停车位/百平方米建筑面积	--
	配套设施	见图示	
	规划用地总面积	平方米	23236.25
	地块面积	平方米	16554.60
	建筑容量	平方米	26487.36
	地块出入口方位	西、北	
建筑后退道路红线(米)	建筑高度	H≤24M 24M<H≤60M 60M<H≤100M	
	航海东路	15	20
	经北一路	10	15
	规划一路	10	15

公示内容网上可同时查询www.zzjq.gov.cn 咨询电话: 66781336

郑州市城乡规划局经济技术开发区规划分局
2017年8月31日